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1. I. Saçımızı tararken tellerinin tarak tarafından çekilmesi

    II.Pusulanın hep kuzeyi göstermesi.

 III. Üzerindeki günlük giyecekleri çıkarırken çıtırtı seslerin duyulması

  Yukarıdakilerden hangisi ya da hangileri elektrostatik yükleme sonucudur?

A. Yalnız I                               B. I – II

C.I – III                                    D. II – III

2.   K
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(- ) yüklü K cismi elektroskopa yaklaştırıldığında aşağıdaki ifadelerden hangisi doğru olur?

A. Yapraklar (- ) yükle yüklenir

B. Yapraklar ( + )  yüklenir

C. Yapraklar önce açılır sonra kapanır

D. Yapraklar yüklenemez

3. Yüklü bir elektroskopa nötr ve iletken bir cisim dokundurulduğunda;

I. Yaprakların açıklığı azalır

II. Yaprakların açıklığı artar

III. Yapraklar tamamen kapanır

 İfadelerinden hangileri gerçekleşir?

A. Yalnız I                            B. Yalnız II

C. Yalnız III                          D.  I ve III

4. Aşağıdakilerden hangisi iletken değildir?

  A )  Bakır            B )  Alüminyum

  C )  Gümüş         D )  Cam

5. Aşağıdaki cisimlerden hangisi  elektriği iletir?  

   A )  Porselen bardak

   B )  Cam çubuk

   C )  Tahta maşa

   D )  Galvanizli su borusu

6. Aşağıdakilerden hangisi elektriği   iletir?

       A )  Bakır bıçak

       B )  Ebonit tarak

       C )  Cam bardak

       D  )  Yünlü kumaş

7. Yüksüz( nötr ) cisimler;

       A )  Birbirlerini iterler.

       B )  Birbirlerini çekerler.

       C )  Birbirlerini itmez ve   çekmezler.    

       D )  Bazen iter bazen çekerler.  

8. Aşağıdakilerden hangisi elektriklenme türü değildir?

        A )  Topraklama                    B )  Etki

        C )  Dokunma                         D )  Sürtünme

9. .Aşağıdaki hangi elektriklenme türünde cisimler              

       yük alış verişinde bulunmaz?
   A )  Etki                                 B )  Dokunma

   C )   Sürtünme                      D )  Etki ve dokunma    

10. Elektron veren cisimlere ne ad  verilir?  

    A )  Negatif yüklü cisimler

    B )  Nötr cisimler

    C )  Pozitif yüklü cisimler

    D ) Yüklü cisimler   

11.
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Birbirine aynı uzaklıkta özdeş küre ve yaylardan yapılmış aşağıdaki sistemlerden hangisinde yayın uzamasının en fazla olması beklenir?

Bir maddenin (+) elektrik yükü ile yüklenmesi aşağıdakilerden hangisi ile açıklana bilir?

a. Proton almıştır

b. Proton vermiştir

c. Elektron almıştır

d. Elektron vermiştir 
12. Elektriklenme ile yazılanlardan hangileri doğrudur?
I.
Sürtmeyle elektriklenme de biri pozitif, diğeri negatif yüklenen iki cisim bulunur. 
II.
Dokunmayla elektriklenmede yüklü cisim, yüksüz cisme kendi yükü ile yükler.
III.
Etkiyle sürekli yüklenen elektroskopun, yükü yaklaştırılanın yükü ile zıttır

a. I-II-III

b. I-II

c. I-III

d. II-III

13. Elektrik akımını ileten cisimlere ne ad verilir?             

       A )  Yalıtkan                   B )   Voltmetre

       C )   Elektroskop             D )  İletken

14.
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İpek iplikle asılmış yüklü X ve Z küreleri ile bunların arasındaki Y yüklü cisim şekildeki gibi duruyorlar. X, Y ve Z'nin yükleri ne olabilir?
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15.
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(+) yüklü iletken küre bir telle yüksüz iletken cisme dokundurulduğunda aşağıdaki durum​lardan hangisi olur?
A) Yüklü küreden yüksüz cisme (+) yükler akar.
B) Yüklü küreden yüksüz cisme (-) yükler akar.
C) Yüksüz cisimden yüklü küreye (-) yükler akar.
D) Yüksüz cisimden yüklü küreye (+) yükler akar
16. 
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İpek iplikle asılmış (+) yüklü metal küreye, (+) yüklü P levhası d uzak​lığına kadar yaklaştırıl​dığında kürenin şekil​deki gibi itildiği görülüyor.
Bu deneyde küre yüksüz olsaydı aşağıdakiler​den hangisi gözlenirdi?
A) A) Küre, levha tarafından çekilir, ona dokunduk​tan sonra itilirdi.
B) B) Küre, levhadan etkilenmez, ilk konumunu ko​rurdu.
C) C) Küre, levha tarafından çekilir, ona yapışıp ka​lırdı.
D) Küre yine itilir, a  açısı daha küçük olurdu
17. 
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Yalıtkan destek üzerindeki metal KL cisminin L ucu topraklanmıştır. K ucuna (-) yüklü bir cisim şekildeki gibi değmeyecek biçimde yaklaştırılıyor. Düzenek bu durumdayken, önce toprak bağ​lantısı kesilir, sonra (-) yüklü cisim uzaklaştırılırsa K ve L uçlarındaki elektrik yüklerin işare​ti ne olur?
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18. Çıplak elle tutularak yünlü kumaşa sürtülen metal çubuğun küçük kağıt parçalarını çek​memesinin sebebi nedir?
A) Sürtme ile elektriklenmemesi
B) Elektrik yükünü muhafaza edememesi
C) Yünlü kumaşla etkileşmemesi
D) Kağıt ve metal çubuğun aynı yükle yüklü ol​ması
19. 

Şekilde görülen yalıt​kan bir ayak üzerin​deki küre biçimli nötr M iletkeni yüklü bir elektroskopa bir kez dokundurulup uzak​laştırılıyor.
Elektroskopun yaprakları arasındaki  uzaklık için aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
A) Aradaki uzaklık değişmez.
B) Daha da açılır.
C) Biraz kapanır.
D) Tamamen kapanır.
20. Pozotif (+) elektrikle yüklenmiş bir çubuğu nötr elektroskopun topuzuna dokunduruluyor. Bu du​rumda iken topuza parmağımızı dokunur ve çekersek, sonra da (+) elektrikle yüklü olan çubuğu topuzdan uzaklaştırırsak, elektrosko​pumuz hangi elektrik yükü ile yüklenmiş olur?
A) Yüksüz
B) Negatif
C) Pozitif
D) Topuzu negatif, yaprakları pozitif
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